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stanovená v souvislosti s opatřením vztahující se na placení nájemného a plateb za služby spojených s užíváním bytů u osob prokazatelně postižených nařízeními vlády v souvislosti s pandemií koronaviru.

· tato pravidla se týkají osob, které se  prokazatelně dostaly do potíží s placením nájemného a plateb za služby spojených s užíváním bytu v souvislosti s nařízením vlády v souvislostí s pandemií koronaviru

· nájemce může požádat o schválení odkladu  úhrady nájemného, případně jeho části a to až do výše 6 nájmů – jedná se o platby počínaje březnem 2020, s platností do 31.12.2020 s tím, že v případě nutnosti se tato doba může prodloužit. 

· nájemce bytu podá volnou formou žádost, kde popíše důvod vzniku nedoplatku a doloží doklad o zaevidování na Úřadu práce v době po 14.03.2020 (či jiného dokladu, opravňující tuto skutečnost).  Kromě samotného nájemce se předložený doklad může týkat i ostatních příslušníků  domácnosti nájemce (manžel/ka, partner/ka, dospělé děti nájemce bytu), kteří jsou a rovněž byli evidování na Správě domů městské části Brno-Vinohrady před 14.03.2020).

· žadatelem  nesmí být nájemce, který má nedoplatek na nájemném a službách  spojených s užíváním bytu do 28.02.2020

· v případě, že nájemci bude na základě žádosti v souladu s uvedenými pravidly umožněn odklad plateb nájemného, nebude mu po stanovenou dobu účtován úrok z prodlení.

· schválenou dobu odkladu úhrady plateb může nájemce kdykoliv ukončit

· po ukončení odkladu plateb musí nájemce řádně a pravidelně  hradit platby spojené s užíváním bytu  požádat o povolení splátek na úhradu  dlužné částky na  nájemném  a službách spojených  s užíváním bytu s rozvržením měsíčních splátek. Žádost nájemce bude předložena ke schválení RMČ. 



